
 

 

 

 

 

 

 

 

 

č.j.: ZŠKPO/208/2024 

 

Rada obce Kunčice pod Ondřejníkem 

        Ing. Jiří Mikala 

        Kunčice pod Ondřejníkem 569 

        739 13      Kunčice pod Ondřejníkem 

 

 

Vyjádření vedení školy k vyhodnocení budování kolárny u ZŠ. 

 

Vážení členové Rady obce. 

 

Zasílám na vaši žádost vyjádření k vyhodnocení budování kolárny u ZŠ, která byla škole doručena 

dne 10. 10. 2024 datovou schránkou.  

 

 

Vyjádření ke genezi plánování kolárny u ZŠ: 

1. Na počátku roku 2023 se sešlo nové vedení obce ve škole s vedením školy a zástupci 

jednotlivých úseků (vedoucí MŠ, vedoucí ŠD, zástupci technického a ekonomického úseku 

školy a vedoucí ŠJ). Na tomto jednání představilo vedení školy spolu s ostatními zástupci 

své požadavky novému vedení obce. Požadavky zahrnovaly všechny oblasti (školní jídelna 

a kuchyně se sklady, školní družina + GKS, budova ZŠ venkovní i vnitřní část, venkovní 

areál s hřištěm, tělocvična, a obě MŠ - viz příloha). Požadavek na novou kolárnu a využití 

garáže zde byl předložen pouze ve formě návrhu. Konkrétní realizace zde nebyla dohodnuta.  

2. Kolárnu řešilo vedení školy s novým vedením obce pouze na jednání ve škole počátkem 

roku 2023 a při jedné z návštěv pana starosty ve škole přímo na místě stávající kolárny. 

Požadavek na nové stojany na kola řešilo vedení školy již s bývalým vedením obce s paní 

Šebelovou, která měla představy, že stojany budou umístěny vedle multifunkčního hřiště, 

aby také sloužily veřejnosti, která má přístup do areálu. K realizaci již nedošlo. 

3. Vedení školy odmítá tvrzení, že podalo nepravdivé informace. Obci bylo pouze sděleno, že 

jednu z garáží využívá spolek ochránců přírody a obec byla upozorněna na to, že je to její 

objekt a že by měla mít uzavřenou smlouvu se spolkem ČSOP na dlouhodobý nájem. To, že 

obec nechala k dispozici prostory garáže ochráncům přírody, je jen v její kompetenci a do 

těchto záležitostí vedení školy nemůže zasahovat. Je s podivem, že obec jako vlastník garáže 

neví, že jí dlouhodobě pronajímá spolku ČSOP. 

4. Škola využívá prostory garáže, protože minulé vedení obce se školou uzavřelo smlouvu o 

výpůjčce (rok 2019), kde je uvedeno, že škola může prostory garáže využívat ke své 

činnosti. Obec tedy nemohla mít klíče od prostor, které škola využívá jako skladovací 

prostory pro své účely. Využití prostor garáže je jen dle smlouvy v kompetenci vedení 

školy, proto hodnocení efektivnosti jejího využívání není v kompetenci obce. Vedení školy 

přesto prošetřilo vaše tvrzení ohledně neškolního uskladněného vybavení a skladování 

přebytečného vybavení. Bylo zjištěno, že zde měl pan školník uskladněnou Babetu a kolo. 

Uskladnění mu bylo vedením školy povoleno. Označení vedení školy, že pochybilo je tedy 

nepravdivé. Vedení školy nemělo nikdy zájem o prostory garáže ochránců přírody. Škola 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

využívá malou garáž pro skladování pomůcek na pěstitelské činnosti a ve velké garáži jsou 

uskladněny pomůcky do vyučování, náhradní díly vybavení školní jídelny a další vybavení 

pro potřeby školy. Druhá část garáže je využívána k parkování auta na dovoz 

stravy. V příloze přikládáme kopii smlouvy o výpůjčce nemovitých věcí a výpis z rady obce, 

která tuto smlouvu schválila. 

5. Informace, že od jara 2024 plně padla varianta venkovní kolárny, je pro nás nová informace, 

která s vedením školy nebyla projednána. Tady narážíme na fakt, že pokud obec dala 

smlouvou o výpůjčce k dispozici garáž škole, nemůže tedy z jednostranného rozhodnutí 

obce udělat zde kolárnu, aniž by vedení školy o svém záměru informovala. Nyní škola 

nemůže plně využívat prostory garáže ke svým účelům, jak je uvedeno ve smlouvě o 

výpůjčce. Pilně sledujeme výpisy z Rad obce (bylo zvykem, že pokud se některé záležitosti 

týkaly školy, byl ji výňatek zaslán, aby bylo vedení školy včas informováno), ale nikde není 

zmínka o tom, že by plně padla varianta venkovní kolárny, jak píše pan místostarosta. 

Domníváme se, že toto rozhodnutí nebylo projednáno RO a bylo realizováno bez souhlasu 

jak vedení školy, tak vedení obce. Uváděné důvody vysokých nákladů a složitosti 

stavebních zásahů jsou úsměvné, protože vedení školy později navrhovalo pouze zpevnit 

plochu podél plotu a zabudovat stojany. Tento konkrétní návrh byl ústně na místě 

konzultován s panem starostou při jedné z návštěv školy. Toto byla poslední zmínka o 

možnosti realizace kolárny. 

6. Tvrzení, že varianta kolárny v garáži byla vedení školy známá je nepravdivá, protože i pan 

místostarosta uvádí, že nebyla konzultována na žádné specifické schůzce, a proto přípravy 

určitě neprobíhaly s vědomím školy. Teprve v květnu 2024 proběhla telefonická 

komunikace ředitelky školy s panem Trysčukem ohledně kontaktu na firmu, která škole 

zajišťuje čipový systém ve školní jídelně. Teprve na dotaz ředitelky školy, za jakým účelem 

tuto informaci zjišťuje, oznámil ředitelce školy pan místostarosta, že chce v garáži 

vybudovat kolárnu. Toto byla první informace pro vedení školy o tom, že se již realizuje 

kolárna v garáži. 

7. Z telefonické odpovědi pana Trysčuka paní ředitelce přece nevyplynula povinnost ředitelky 

školy vyjádřit námitky k něčemu, co nebylo předem projednáno a o čem do té doby nebyla 

informována. Zde se nabízí otázka, jak je možné, že vedení obce bez vědomí vedení školy 

realizuje kolárnu v garáži, aniž by předem vedení školy oslovilo a projednalo bezpečný 

provoz kolárny například s pracovníkem BOZP. Vedení školy má povinnosti zajišťovat 

především bezpečnost svých žáků.  

8. Není pravda, že první námitky zazněly náhodou. O schůzku dne 13. 9. 2024 požádala 

ředitelka školy pana starostu, aby řešila organizaci Adventního odpoledne na podnět paní 

Bulawové. Při této příležitosti padl dotaz ohledně kolárny záměrně, poněvadž doposud škola 

stále neměla informace o průběhu realizace kolárny. Zde pan místostarosta informoval 

ředitelku školy a pana starostu o probíhající realizaci kolárny. Poprvé zde detailně zaznělo, 

jak bude fungovat systém otevírání nových vrat na čipy do garáže. Ředitelka školy 

upozornila, že k užívání současné kolárny rodiče podepsali pokyny k užívání. Poté, co 

ředitelka školy obdržela konkrétní informace o podobě a fungování uzavřené kolárny 

v garáži, kontaktovala pracovníka BOZP, který ji potvrdil, jak škola musí zajistit bezpečné 

užívání uzavřené kolárny pro žáky školy. V e-mailu ze dne 23. 9. 2024 obdržela ředitelka 

školy od pana Trysčuka informaci, že se ve středu 25. 9. 2024 budou montovat vrata a ve 

čtvrtek 26. 9. 2024 se bude instalovat čipový systém a požadoval přístup k serveru. Součástí  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

e-mailu byla také výzva k zaslání „Souhlasu rodičů“. 

9. Dne 25. 9. 2024 zaslala ředitelka školy původní „Pokyny pro uzamykání kol v kolovně“ a 

informaci, že přístup k serveru umožní pouze v součinnosti s firmou TINT, která je 

správcem serveru. Je nepřípustné, že místostarosta již v létě jednal bez vědomí ředitelky 

školy s firmou TINT, s.r.o., která zabezpečuje ICT školy.  

 

Opakovaně bych chtěla zdůraznit, že vedení školy nebylo předem informováno o realizaci 

kolárny v garáži. Teprve na dotaz ředitelky školy v květnu při telefonickém rozhovoru 

s panem místostarostou dostalo vedení školy první informaci o již započaté realizaci kolárny 

v garáži, kterou má škola dle smlouvy ve výpůjčce. Škola v ničem nepochybila a má své 

plánování plně pod kontrolou.  

 

Současný stav: 

1. Možnosti užívat uzavřenou kolárnu konzultovala ředitelka školy s pracovníkem BOZP. 

Škola odpovídá především za bezpečnost žáků a musí dodržovat předpisy a zákony. 

2. To, co nazýváte „Požadavky 2023“ byly sepsané požadavky školy na nové vedení obce při 

prvním setkání ve škole. Obsahovaly návrhy s několika variantami, jak vyřešit nejen 

kolárnu, ale také potřeby a požadavky na celé následující období. Realizace by měla 

probíhat postupně po vzájemné dohodě a po projednání různých možností a variant 

s vedením školy. Vedení školy při jednání preferovalo pro žáky venkovní kolárnu. Garáž 

mohla být využita jako kolárna například pro zaměstnance, protože se stále využívá 

k uskladnění školních pomůcek a náhradních dílů pro školní jídelnu a v zimních měsících 

pro garážování auta na dovoz stravy. 

3. Obec neměla vůbec zahajovat výstavbu kolárny bez vědomí a souhlasu vedení školy. Nikdo 

nežádal obec o realizaci této více nákladné varianty kolárny v garáži s otevíráním na čipy. 

To, že si vedení obce o tom rozhodlo samo a že muselo vynaložit s tím spojené náklady, je 

bohužel jen problém obce a dodatečné vyčíslení nákladů vedení školy nezajímá. 

4. Vedení školy nemůže odstranit překážky, protože nemá hlavně personální zajištění dohledu 

nad žáky v době, kdy umožní žákům kolárnu využívat. Od září došlo ke snížení počtu 

nepedagogických pracovníků. Proto se vedení školy písemně obrátilo na vedení obce 

s požadavkem o návrh, jak tuto situaci vyřešit. Odpovědí na tento požadavek vedení školy 

byla Radou obce schválená zpráva o Vyhodnocení budování kolárny u ZŠ, ve které jsou 

navíc uvedené nepravdivé informace.  

5. Upozorňujeme, že škola dle smlouvy o výpůjčce má právo využívat prostory garáže ke 

svým účelům a své činnosti. Informace, že garáž bude obec užívat pro své potřeby, vede 

opět k porušování této smlouvy. 

6. V této podobě škola nemá zájem podpořit realizaci uzavřené kolárny v garáži pro žáky. 

Uzavřená kolárna v garáži může být využita například pro zaměstnance školy. Nadále škola 

podporuje realizaci venkovních stojanů pro vyšší počet kol pro žáky naší školy na 

zpevněném i nezpevněném povrchu podél plotu a v místě stávající kolárny. Zde by si žáci 

mohli kola uzamknout na vlastní zodpovědnost a žádný dohled zde není potřeba. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyjádření k použití systému VIS Plzeň pro MŠ dolní 

 

Řešení vstupní brány do MŠ dolní bylo projednáváno již s bývalým vedením obce. Bylo 

domluveno, že brána se bude otevírat elektronicky dálkovým ovladačem pro vjezd automobilů 

do areálu MŠ dolní (např. dovoz stravy). Pro vstup osob se bude využívat branka, která bude 

opatřená video systémem, který umožní dálkové otevření. Tento požadavek je uveden také v 

„Požadavcích 2023“.  

O možnosti otevírání areálu MŠ pro rodiče čipovým systémem se dozvídám poprvé. Ani vedení 

MŠ dolní, zastoupené paní Macurovou, systém čipového vstupu pro rodiče nepodporuje.  

Využití venkovního areálu pro veřejnost v odpoledních hodinách a o víkendu může být 

předmětem osobního jednání. Opět zdůrazňuji, že vedení školy musí především zajistit 

bezpečnost dětí, což při užívání školní zahrady veřejností musí být zajištěno. 

 

Na závěr bych Vám chtěla sdělit, že jsem zaskočená a překvapená vaším přístupem k mé osobě 

a k vedení školy. Z osobního jednání s panem starostou vždy odcházím s představou, že máme 

nastavenou vzájemnou komunikaci na slušné a vzájemně se respektující úrovni. Obě instituce 

musí spolupracovat a o to se všichni snažíme. To, co se pak dočítám ze zápisů Rad obce je pro 

mě opravdu překvapující. Je přinejmenším podivné, že se na Radách obce projednávají 

záležitosti školy bez mé přítomnosti a bez možnosti vyjádřit se k nim. Na jedné z posledních 

Rad obce, kde se schvaloval Strategický rámec MAP, bylo v zápise uvedeno, že ředitelka školy 

byla vyzvána na doplnění vlastních záměrů, ale žádné záměry nebyly dodány. To opět není 

pravda. Tabulku jsem dostala již upravenou se všemi i potencionálními záměry. K takto 

upravené tabulce jsem už opravdu neměla, co dodat. Tyto velké projekty zajištuje vždy obec, 

protože je potřeba další schvalování dalších dokumentů. A doplnění záměru na vnitřní vybavení 

(na což by právě mělo myslet vedení školy) může nezávislého čtenáře přivést na myšlenku, že 

vedení školy pracuje špatně. 

 

Žádám Vás tímto, abych byla přizvána na Radu obce vždy, když se budou projednávat 

záležitosti školy, a abych měla možnost se k nim vyjádřit. 

 

Doufám a pevně věřím, že nyní došlo pouze k nepochopení a nedorozumění, a že ještě existuje 

šance najít společnou řeč. Vždyť nám všem jde přeci o to samé – aby naše škola vzkvétala a 

všichni v ní byli šťastní a spokojení. 

 

 

V Kunčicích pod Ondřejníkem dne 11. října 2024. 

 

 

 

 

 

ředitelka školy  
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